
１．調査の目的

２．調査の実施時期

　実施方法：配付回収とも郵送による

　発 送 日 ：10月14日（金）

　投函期日：10月24日（月）

３．調査の件数

・現地空家調査により、空家と判断した物件 752 件

うち 課税データにより所有者を特定できた物件 665 件

　　　　　　　　　〃　　　　　 　できなかった物件 87 件

・所有者アンケート発送数 665 件

うち アンケート返信数 320 件

うち 宛て先不明により戻ってきた物件 40 件

所有者アンケート回収率　　　320 / 665 ＝ 48.1％

・アンケート回答等により空家ではないと判断した物件 127 件

・空家物件数 752－127　＝　625 件

うちアンケート回答数 233 件

所有者アンケート回収率（空家のみ）　　　233 / 625 ＝ 37.3％

　　アンケート回答者のうち 空家区分の内訳

空 家 区 分 件 構成比

活用可能な空家 105 45.1%

その他の空家 70 30.0%

特定空家候補 58 24.9%

合　　　計 233 100.0%

※ 以下の集計については、回答等から空家であると判断した233件について行った。

北斗市の空家等所有者に対するアンケート調査

集　計　結　果

　現地調査によって判断した空家について、その所有者に対しアンケート調査を行い、
空家の管理状況及び取壊しや利活用に関して今後の意向を把握することを目的とする。
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４．集計結果概要

本アンケート調査による集計結果の概要を以下に整理する。

【空き家の理由】

以前から保有しているため、または相続したためとの回答が多い。その他の回答では、買

い手が付かない、相続問題で手を付けられない、資金がなく解体できないなど、処分を希

望しているものの、やむを得ず空き家としているケースが見受けられる。

【管理の状況】

草取りや破損確認などについて管理しているとの回答が半数近くで最も多く、その他の回

答からは、管理をご近所や親戚にお願いしている状況も見受けられる。一方で、特に管理

していないとする回答が２割におよび、放置されている物件が存在する状況にある。

【管理できない理由】

遠方のため管理できないとする回答が５割程度で最も多い。ほか費用面や頼む人がいない

などにより管理が困難な状況となっている。

【今後の意向】

建物、土地ともに売却したいとの回答が最も多い。また建物については解体したいとする

回答も見られ、処分を希望する方向性が見られる。

【空家特措法の認識】

知っているが２割、名前だけ知っているが４割弱となっており、話題性としては認識しつ

も、具体的な内容までは浸透していない状況となっている。

【相談会への参加】

ぜひ参加したいが１割、機会があれば参加したいが４割の回答となっており、合わせて半

数近くが相談会等への参加を希望している。売却したいがいくらになるのか、解体したい

がどの程度の費用になるかなど、価格や進め方についての悩みを相談したがっている方が

多い。
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５．単純集計

問５．現在、建物はどのような状況となっていますか。（複数選択可）

回答数 構成比

1 居住、または倉庫や物置等で使用している 49 21.0%

2 売り出し物件としている 32 13.7%

3 貸し出し物件としている 27 11.6%

4 一定の期間だけ使用している 33 14.2%

5 使用していない 109 46.8%

6 譲渡した 0 0.0%

7 解体した 0 0.0%

8 その他 20 8.6%

- 無回答 10 4.3%

合　計 280 120.2%

＊その他の意見＊

・ 毎年夏季休暇に帰省している。
・ 時々別荘がわりに利用。（年に数回）
・ 月に1～3回程度行っています。
・ 仏壇がある。
・ 年内に解体予定。　　　　　　　　･････ など

0% 20% 40% 60% 80% 100%

居住、または倉庫や物置等で使用している

売り出し物件としている

貸し出し物件としている

一定の期間だけ使用している

使用していない

譲渡した

解体した

その他

無回答

21.0%

13.7%

11.6%

14.2%

46.8%

0.0%

0.0%

8.6%

4.3%

3



問６．空き家としている理由はどれですか。（複数選択可）

回答数 構成比

1 以前使用していた建物を、まだ保有しているから 73 31.3%

2 親族所有の建物を相続したから 74 31.8%

3
別荘等の目的で購入したが、
ほとんど使用していないから

3 1.3%

4 転勤等で一時的に使用していないから 11 4.7%

5 老朽化のため、使用できないから 33 14.2%

6 その他 65 27.9%

- 無回答 18 7.7%

合　計 277 118.9%

＊その他の意見＊

・ 相続問題があるから。
・ 売りたいが買い手がいないため。
・ 解体したいが、資金がない。
・ 施設に入居のため。
・ 将来使用する予定。（居住）
・ リフォーム後、貸出し物件とするため。
・ 高齢のため、息子と同居中。
・ 母が長期入院中のため。　　　　　　　　･････ など

0% 20% 40% 60% 80% 100%

以前使用していた建物を、まだ保有しているから

親族所有の建物を相続したから

別荘等の目的で購入したが、

ほとんど使用していないから

転勤等で一時的に使用していないから

老朽化のため、使用できないから

その他

無回答

31.3%

31.8%

1.3%

4.7%

14.2%

27.9%

7.7%
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問７．どのように管理している、または管理を頼んでいますか。（複数選択可）

回答数 構成比

1 郵便物の確認、整理 73 31.3%

2 防犯確認 78 33.5%

3 破損等の確認 115 49.4%

4 敷地内の草取り、清掃 133 57.1%

5 建物の換気、清掃 93 39.9%

6 除雪、雪下ろし 81 34.8%

7 特に管理していない 43 18.5%

8 その他 31 13.3%

- 無回答 14 6.0%

合　計 661 283.7%

＊その他の意見＊

・ ゴールデンウィークとお盆に行ったおりに換気。
・ ご近所の方へ鍵を預けている。
・ 1年に2～3回訪れるが、その時に庭木の手入れか、冬であれば除雪をしている。
・ 草取りはなかなか追いつかないです。
・ 隣の親せきに頼っている。　　　　　　　　･････ など

0% 20% 40% 60% 80% 100%

郵便物の確認、整理

防犯確認

破損等の確認

敷地内の草取り、清掃

建物の換気、清掃

除雪、雪下ろし

特に管理していない

その他

無回答

31.3%

33.5%

49.4%

57.1%

39.9%

34.8%

18.5%

13.3%

6.0%
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問８．管理していない場合の理由はどれですか。（複数選択可）

回答数 構成比

1 手間がかかる 3 4.6%

2 費用がかかる 14 21.5%

3 遠方に住んでいるため管理不可 34 52.3%

4 頼む人がいない 13 20.0%

5 必要性がないと感じている 8 12.3%

6 特に理由は無い 10 15.4%

7 その他 6 9.2%

（回答数　65件）　　　　　　　　　　　合　計 88 135.4%

65

＊その他の意見＊

・ 腰が悪いのであまり歩けません。
・ 仕事のため、なかなか行く時間を取れないです。　　　　　　･････ など

0% 20% 40% 60% 80% 100%

手間がかかる

費用がかかる

遠方に住んでいるため管理不可

頼む人がいない

必要性がないと感じている

特に理由は無い

その他

4.6%

21.5%

52.3%

20.0%

12.3%

15.4%

9.2%

6



問９．今後の活用についてどのようにお考えですか。（複数選択可）

回答数 構成比

1 自分で居住、または倉庫や物置等で使用する 41 17.6%

2 売却したい 93 39.9%

3 賃貸したい 48 20.6%

4 譲渡したい 20 8.6%

5 解体したい 66 28.3%

6 特に考えていない 33 14.2%

7 その他 28 12.0%

- 無回答 16 6.9%

合　計 345 148.1%

＊その他の意見＊

・ 土地の持ち主が本家なので、いずれは返す予定です。
・ 考えてはいますが、どのようにしたら良いか未だ迷っている最中です。
・ しばらく（10年位）所有し、その後売却を検討したい。

現在居住のための整備中。賃貸も考えている。（5年後以降）
・ 未定ながらいずれは帰って活用する予定。
・ 兄妹で考え中です。母が亡くなったら売却しようと思っています。

　　　　　･････ など

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で居住、または倉庫や物置等で使用する

売却したい

賃貸したい

譲渡したい

解体したい

特に考えていない

その他

無回答

17.6%

39.9%

20.6%

8.6%

28.3%

14.2%

12.0%

6.9%
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回答数 構成比

1 送付しても良い 106 45.5%

2 送付しなくて良い 89 38.2%

- 無回答 38 16.3%

合　計 233 100.0%

問１０．北斗市では、今後空き家バンクの開設を予定しています。
　　　　開設の際は「北斗市空き家バンク」のお知らせを送付させていただいても
             宜しいでしょうか。（一つに○）

送付しても良い

45.5%

送付しなくて良い

38.2%

無回答

16.3%
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問１１．解体する場合、解体後の土地の使用についてどのようにお考えですか。（複数選択可）

回答数 構成比

1 自分で使用する 20 8.6%

2 売却したい 93 39.9%

3 賃貸したい 25 10.7%

4 譲渡したい 19 8.2%

5 特に考えていない 50 21.5%

6 その他 20 8.6%

- 無回答 54 23.2%

合　計 281 120.6%

＊その他の意見＊

・ 土地は他親族の名義。
・ 借地のため、地主に戻す。
・ 解体する予定はない。後日住むため。
・ 親族と相談して、すぐにではなく何年かの内に決めたい。　　　　　　　･････ など

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で使用する

売却したい

賃貸したい

譲渡したい

特に考えていない

その他

無回答

8.6%

39.9%

10.7%

8.2%

21.5%

8.6%

23.2%
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問１２．「空家等対策の推進に関する特別措置法」についてご存知ですか。（一つに○）

回答数 構成比

1 知っている 47 20.2%

2 名前だけ知っている 86 36.9%

3 知らない 73 31.3%

4 興味がない 1 0.4%

- 無回答 26 11.2%

合　計 233 100.0%

問１３．空き家に対する相談会等が開催される場合、あなたは参加したいと思いますか。（一つに○）

回答数 構成比

1 ぜひ参加したい 19 8.2%

2 興味があり機会があれば参加したいと思う 89 38.2%

3 あまり参加したいと思わない 47 20.2%

4 参加しない 45 19.3%

- 無回答 33 14.2%

合　計 233 100.0%

知っている

20.2%

名前だけ知っている

36.9%

知らない

31.3%

興味がない

0.4%

無回答

11.2%

ぜひ参加したい

8.2%

興味があり機会が

あれば参加したい

と思う

38.2%あまり参加したい

と思わない

20.2%

参加しない

19.3%

無回答

14.2%
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回答数 構成比

1 いくらで売却・賃貸ができるのか、またやり方について 84 36.1%

2 解体の方法・費用について 91 39.1%

3 管理を依頼する場合の業者等や費用について 26 11.2%

4 税制や税金、相続などの法律的な問題について 52 22.3%

5 空き家をそのままにしておいた場合に起こる問題について 43 18.5%

6 特にない 46 19.7%

7 その他 9 3.9%

- 無回答 42 18.0%

合　計 393 168.7%

＊その他の意見＊

・ 火災保険に加入手続きの方法。
・ 農地（田）と併せて処分したい。
・ 今は仏壇を見なきゃならないので考えてます。　　　　　　　　･････ など

問１４．あなたが所有する空き家に関して、どのようなことについて相談して
　　　　みたいと思いますか。         （複数選択可）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いくらで売却・賃貸ができるのか、またやり方について

解体の方法・費用について

管理を依頼する場合の業者等や費用について

税制や税金、相続などの法律的な問題について

空き家をそのままにしておいた場合に起こる問題について

特にない

その他

無回答

36.1%

39.1%

11.2%

22.3%

18.5%

19.7%

3.9%

18.0%
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問１５．北斗市の空き家政策への要望などについて、ご自由にご記入ください。

回答あり件数 58

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

北斗市で空き家情報などホームページで紹介してもらいたい。問14での内容相談など、
どんどんホームページで紹介してもらいたい。

　　　　　･････ など

函館市のように空家等対策支援補助金があれば持ち主も助かるし、活用もできるのではと
思う。貸すにしろ修理代もかかるし、壊すにもお金がかかりどうにもできない。

空き家にしてご迷惑をおかけしております。
解体したいのは山々ですが生活に追われ、工面できなくおります。
その中用意出来ましたら解体したいと思っております。すみません。

地域の活性化で地価が付けば、空き家も減るのではないでしょうか。

現在は月に2～3回行き、札幌にいる息子とも相談していますが、何をするにも費用がない
のでどうする事も出来ないです。

建物の解体費用が無いこともそうですが、建物が無い場合その土地の税金が高くなると
いうことも解体を現実的に考えられない原因の一つです。

退職後、”多地域住居を持つ住み方”に共感し、大好きな南北海道に居を持ちました。
まだまだ元気ですので続けます。このような希望者に対する何か資料・助言など
ありましたらと思います。

雪下ろし等、個人（又は業者）にお願いしているが、シルバーセンター等で受入れて
もらえるなら紹介してほしい。

積極的に進めていただきたい。クマ状況なども定期的に郵便で連絡をほしい。

冬期間空き家と考えてか、自宅前の入り口も含めた周辺に排雪した雪の山が積まれ苦労
している。せめてもう少し配慮した除雪が出来ないのかと思い、悩みの種になっている。

土地の利用も考えましたが、仕事が函館なのでやはり住むには遠く、将来子供も
住まない場合、北斗市に土地を寄付したり出来るのか知りたいと思っています。

不動産屋に売却を依頼しているが、売れず困っている状態です。何か良い方法が
ありましたら、知りたいと思っています。

売却希望ですので、希望があれば紹介してもらいたいです。（賃貸でもOKです）
よろしくお願いします。

解体に資金の補助や賃金の制度があればいいと思う。

母が急に病気で倒れ、2年程空き家となっております。贈与という事で相続いたしましたが、
母は施設でお世話になっている状態で、賃貸や売却を考えるのは控えていますが、管理には
頭を痛めております。空き家対策で相談に乗っていただければ…と思います。

手間も費用も最小限で、相談窓口があれば良いと思うが、忙しくてむずかしい。
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６．クロス集計

問５．現在、建物はどのような状況となっていますか。（複数選択可）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 22 14 13 49

構成比 ( 21.0% ) ( 20.0% ) ( 22.4% ) ( 21.0% )

回答数 13 10 9 32

構成比 ( 12.4% ) ( 14.3% ) ( 15.5% ) ( 13.7% )

回答数 20 6 1 27

構成比 ( 19.0% ) ( 8.6% ) ( 1.7% ) ( 11.6% )

回答数 19 9 5 33

構成比 ( 18.1% ) ( 12.9% ) ( 8.6% ) ( 14.2% )

回答数 36 38 35 109

構成比 ( 34.3% ) ( 54.3% ) ( 60.3% ) ( 46.8% )

回答数 0 0 0 0

構成比 ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )

回答数 0 0 0 0

構成比 ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 0.0% )

回答数 9 5 6 20

構成比 ( 8.6% ) ( 7.1% ) ( 10.3% ) ( 8.6% )

回答数 6 2 2 10

構成比 ( 5.7% ) ( 2.9% ) ( 3.4% ) ( 4.3% )

回答数 125 84 71 280

構成比 ( 119.0% ) ( 120.0% ) ( 122.4% ) ( 120.2% )

その他

合　　計

居住、または倉庫や物置等で使用している

解体した

譲渡した

使用していない

一定の期間だけ使用している

貸し出し物件としている

売り出し物件としている

1

2

3

4

5

6

7

8

- 無回答

21.0%

12.4%

19.0%

18.1%

34.3%

0.0%

0.0%

8.6%

5.7%

20.0%

14.3%

8.6%

12.9%

54.3%

0.0%

0.0%

7.1%

2.9%

22.4%

15.5%

1.7%

8.6%

60.3%

0.0%

0.0%

10.3%

3.4%

0% 50% 100%

居住、または倉庫や物置等で使用している

売り出し物件としている

貸し出し物件としている

一定の期間だけ使用している

使用していない

譲渡した

解体した

その他

無回答

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補
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問６．空き家としている理由はどれですか。（複数選択可）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 37 21 15 73

構成比 ( 35.2% ) ( 30.0% ) ( 25.9% ) ( 31.3% )

回答数 31 21 22 74

構成比 ( 29.5% ) ( 30.0% ) ( 37.9% ) ( 31.8% )

回答数 2 1 0 3

構成比 ( 1.9% ) ( 1.4% ) ( 0.0% ) ( 1.3% )

回答数 8 1 2 11

構成比 ( 7.6% ) ( 1.4% ) ( 3.4% ) ( 4.7% )

回答数 3 12 18 33

構成比 ( 2.9% ) ( 17.1% ) ( 31.0% ) ( 14.2% )

回答数 30 20 15 65

構成比 ( 28.6% ) ( 28.6% ) ( 25.9% ) ( 27.9% )

回答数 9 5 4 18

構成比 ( 8.6% ) ( 7.1% ) ( 6.9% ) ( 7.7% )

回答数 120 81 76 277

構成比 ( 114.3% ) ( 115.7% ) ( 131.0% ) ( 118.9% )

1
以前使用していた建物を、まだ
保有しているから

2 親族所有の建物を相続したから

- 無回答

合　　計

6 その他

3
別荘等の目的で購入したが、
ほとんど使用していないから

4 転勤等で一時的に使用していないから

5 老朽化のため、使用できないから

35.2%

29.5%

1.9%

7.6%

2.9%

28.6%

8.6%

30.0%

30.0%

1.4%

1.4%

17.1%

28.6%

7.1%

25.9%

37.9%

0.0%

3.4%

31.0%

25.9%

6.9%

0% 50% 100%

以前使用していた建物を、

まだ保有しているから

親族所有の建物を相続したから

別荘等の目的で購入したが、

ほとんど使用していないから

転勤等で一時的に使用していないから

老朽化のため、使用できないから

その他

無回答

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補
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問７．どのように管理している、または管理を頼んでいますか。（複数選択可）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 40 20 13 73

構成比 ( 38.1% ) ( 28.6% ) ( 22.4% ) ( 31.3% )

回答数 44 18 16 78

構成比 ( 41.9% ) ( 25.7% ) ( 27.6% ) ( 33.5% )

回答数 58 28 29 115

構成比 ( 55.2% ) ( 40.0% ) ( 50.0% ) ( 49.4% )

回答数 64 40 29 133

構成比 ( 61.0% ) ( 57.1% ) ( 50.0% ) ( 57.1% )

回答数 48 23 22 93

構成比 ( 45.7% ) ( 32.9% ) ( 37.9% ) ( 39.9% )

回答数 43 26 12 81

構成比 ( 41.0% ) ( 37.1% ) ( 20.7% ) ( 34.8% )

回答数 14 16 13 43

構成比 ( 13.3% ) ( 22.9% ) ( 22.4% ) ( 18.5% )

回答数 12 10 9 31

構成比 ( 11.4% ) ( 14.3% ) ( 15.5% ) ( 13.3% )

回答数 7 4 3 14

構成比 ( 6.7% ) ( 5.7% ) ( 5.2% ) ( 6.0% )

回答数 330 185 146 661

構成比 ( 314.3% ) ( 264.3% ) ( 251.7% ) ( 283.7% )

4 敷地内の草取り、清掃

5 建物の換気、清掃

6 除雪、雪下ろし

1 郵便物の確認、整理

2 防犯確認

3 破損等の確認

合　　計

7 特に管理していない

8 その他

- 無回答

38.1%

41.9%

55.2%

61.0%

45.7%

41.0%

13.3%

11.4%

6.7%

28.6%

25.7%

40.0%

57.1%

32.9%

37.1%

22.9%

14.3%

5.7%

22.4%

27.6%

50.0%

50.0%

37.9%

20.7%

22.4%

15.5%

5.2%

0% 50% 100%

郵便物の確認、整理

防犯確認

破損等の確認

敷地内の草取り、清掃

建物の換気、清掃

除雪、雪下ろし

特に管理していない

その他

無回答

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補
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問８．管理していない場合の理由はどれですか。（複数選択可）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 0 2 1 3

構成比 ( 0.0% ) ( 9.1% ) ( 4.3% ) ( 4.6% )

回答数 1 8 5 14

構成比 ( 5.0% ) ( 36.4% ) ( 21.7% ) ( 21.5% )

回答数 13 9 12 34

構成比 ( 65.0% ) ( 40.9% ) ( 52.2% ) ( 52.3% )

回答数 2 4 7 13

構成比 ( 10.0% ) ( 18.2% ) ( 30.4% ) ( 20.0% )

回答数 2 3 3 8

構成比 ( 10.0% ) ( 13.6% ) ( 13.0% ) ( 12.3% )

回答数 2 5 3 10

構成比 ( 10.0% ) ( 22.7% ) ( 13.0% ) ( 15.4% )

回答数 2 0 4 6

構成比 ( 10.0% ) ( 0.0% ) ( 17.4% ) ( 9.2% )

回答数 22 31 35 88

構成比 ( 110.0% ) ( 140.9% ) ( 152.2% ) ( 135.4% )

65

1 手間がかかる

2 費用がかかる

（回答数　65件）　　　　　　合　　計

6 特に理由は無い

7 その他

3 遠方に住んでいるため管理不可

4 頼む人がいない

5 必要性がないと感じている

0.0%

5.0%

65.0%

10.0%

10.0%

10.0%

10.0%

9.1%

36.4%

40.9%

18.2%

13.6%

22.7%

0.0%

4.3%

21.7%

52.2%

30.4%

13.0%

13.0%

17.4%

0% 50% 100%

手間がかかる

費用がかかる

遠方に住んでいるため管理不可

頼む人がいない

必要性がないと感じている

特に理由は無い

その他

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補
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問９．今後の活用についてどのようにお考えですか。（複数選択可）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 22 8 11 41

構成比 ( 21.0% ) ( 11.4% ) ( 19.0% ) ( 17.6% )

回答数 37 28 28 93

構成比 ( 35.2% ) ( 40.0% ) ( 48.3% ) ( 39.9% )

回答数 32 12 4 48

構成比 ( 30.5% ) ( 17.1% ) ( 6.9% ) ( 20.6% )

回答数 8 5 7 20

構成比 ( 7.6% ) ( 7.1% ) ( 12.1% ) ( 8.6% )

回答数 11 29 26 66

構成比 ( 10.5% ) ( 41.4% ) ( 44.8% ) ( 28.3% )

回答数 19 10 4 33

構成比 ( 18.1% ) ( 14.3% ) ( 6.9% ) ( 14.2% )

回答数 13 5 10 28

構成比 ( 12.4% ) ( 7.1% ) ( 17.2% ) ( 12.0% )

回答数 7 5 4 16

構成比 ( 6.7% ) ( 7.1% ) ( 6.9% ) ( 6.9% )

回答数 149 102 94 345

構成比 ( 141.9% ) ( 145.7% ) ( 162.1% ) ( 148.1% )

1 自分で居住、または倉庫や物置等で使用する

5 解体したい

6 特に考えていない

7 その他

2 売却したい

3 賃貸したい

4 譲渡したい

- 無回答

合　　計

21.0%

35.2%

30.5%

7.6%

10.5%

18.1%

12.4%

6.7%

11.4%

40.0%

17.1%

7.1%

41.4%

14.3%

7.1%

7.1%

19.0%

48.3%

6.9%

12.1%

44.8%

6.9%

17.2%

6.9%

0% 50% 100%

自分で居住、または倉庫や物置等で使用する

売却したい

賃貸したい

譲渡したい

解体したい

特に考えていない

その他

無回答

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補
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活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 51 32 23 106

構成比 ( 48.6% ) ( 45.7% ) ( 39.7% ) ( 45.5% )

回答数 36 29 24 89

構成比 ( 34.3% ) ( 41.4% ) ( 41.4% ) ( 38.2% )

回答数 18 9 11 38

構成比 ( 17.1% ) ( 12.9% ) ( 19.0% ) ( 16.3% )

回答数 105 70 58 233

構成比 ( 100.0% ) ( 100.0% ) ( 100.0% ) ( 100.0% )

- 無回答

合　　計

2 送付しなくて良い

1 送付しても良い

問１０．北斗市では、今後空き家バンクの開設を予定しています。
　　　　開設の際は「北斗市空き家バンク」のお知らせを送付させていただいても
　　　　宜しいでしょうか。（一つに○）

48.6%

45.7%

39.7%

34.3%

41.4%

41.4%

17.1%

12.9%

19.0%

0% 50% 100%

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補

送付しても良い 送付しなくて良い 無回答
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問１１．解体する場合、解体後の土地の使用についてどのようにお考えですか。（複数選択可）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 8 5 7 20

構成比 ( 7.6% ) ( 7.1% ) ( 12.1% ) ( 8.6% )

回答数 32 32 29 93

構成比 ( 30.5% ) ( 45.7% ) ( 50.0% ) ( 39.9% )

回答数 8 11 6 25

構成比 ( 7.6% ) ( 15.7% ) ( 10.3% ) ( 10.7% )

回答数 8 5 6 19

構成比 ( 7.6% ) ( 7.1% ) ( 10.3% ) ( 8.2% )

回答数 21 15 14 50

構成比 ( 20.0% ) ( 21.4% ) ( 24.1% ) ( 21.5% )

回答数 8 6 6 20

構成比 ( 7.6% ) ( 8.6% ) ( 10.3% ) ( 8.6% )

回答数 34 10 10 54

構成比 ( 32.4% ) ( 14.3% ) ( 17.2% ) ( 23.2% )

回答数 119 84 78 281

構成比 ( 113.3% ) ( 120.0% ) ( 134.5% ) ( 120.6% )

1 自分で使用する

5 特に考えていない

6 その他

- 無回答

2 売却したい

3 賃貸したい

4 譲渡したい

合　　計

7.6%

30.5%

7.6%

7.6%

20.0%

7.6%

32.4%

7.1%

45.7%

15.7%

7.1%

21.4%

8.6%

14.3%

12.1%

50.0%

10.3%

10.3%

24.1%

10.3%

17.2%

0% 50% 100%

自分で使用する

売却したい

賃貸したい

譲渡したい

特に考えていない

その他

無回答

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補

19



問１２．「空家等対策の推進に関する特別措置法」についてご存知ですか。（一つに○）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 27 10 10 47

構成比 ( 25.7% ) ( 14.3% ) ( 17.2% ) ( 20.2% )

回答数 37 27 22 86

構成比 ( 35.2% ) ( 38.6% ) ( 37.9% ) ( 36.9% )

回答数 29 28 16 73

構成比 ( 27.6% ) ( 40.0% ) ( 27.6% ) ( 31.3% )

回答数 0 0 1 1

構成比 ( 0.0% ) ( 0.0% ) ( 1.7% ) ( 0.4% )

回答数 12 5 9 26

構成比 ( 11.4% ) ( 7.1% ) ( 15.5% ) ( 11.2% )

回答数 105 70 58 233

構成比 ( 100.0% ) ( 100.0% ) ( 100.0% ) ( 100.0% )

3 知らない

4 興味がない

1 知っている

2 名前だけ知っている

- 無回答

合　　計

25.7%

14.3%

17.2%

35.2%

38.6%

37.9%

27.6%

40.0%

27.6%

0.0%

0.0%

1.7%

11.4%

7.1%

15.5%

0% 50% 100%

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補

知っている 名前だけ知っている 知らない 興味がない 無回答
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問１３．空き家に対する相談会等が開催される場合、あなたは参加したいと思いますか。（一つに○）

活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 5 12 2 19

構成比 ( 4.8% ) ( 17.1% ) ( 3.4% ) ( 8.2% )

回答数 39 31 19 89

構成比 ( 37.1% ) ( 44.3% ) ( 32.8% ) ( 38.2% )

回答数 24 8 15 47

構成比 ( 22.9% ) ( 11.4% ) ( 25.9% ) ( 20.2% )

回答数 22 12 11 45

構成比 ( 21.0% ) ( 17.1% ) ( 19.0% ) ( 19.3% )

回答数 15 7 11 33

構成比 ( 14.3% ) ( 10.0% ) ( 19.0% ) ( 14.2% )

回答数 105 70 58 233

構成比 ( 100.0% ) ( 100.0% ) ( 100.0% ) ( 100.0% )

1 ぜひ参加したい

2 興味があり機会があれば参加したいと思う

3 あまり参加したいと思わない

4 参加しない

- 無回答

合　　計

4.8%

17.1%

3.4%

37.1%

44.3%

32.8%

22.9%

11.4%

25.9%

21.0%

17.1%

19.0%

14.3%

10.0%

19.0%

0% 50% 100%

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補

ぜひ参加したい 興味があり機会があれば参加したいと思う

あまり参加したいと思わない 参加しない

無回答
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活用可能な
空　家

その他の
空　家

特定空家
候　補

合　計

回答数 37 31 16 84

構成比 ( 35.2% ) ( 44.3% ) ( 27.6% ) ( 36.1% )

回答数 25 31 35 91

構成比 ( 23.8% ) ( 44.3% ) ( 60.3% ) ( 39.1% )

回答数 13 10 3 26

構成比 ( 12.4% ) ( 14.3% ) ( 5.2% ) ( 11.2% )

回答数 20 20 12 52

構成比 ( 19.0% ) ( 28.6% ) ( 20.7% ) ( 22.3% )

回答数 16 16 11 43

構成比 ( 15.2% ) ( 22.9% ) ( 19.0% ) ( 18.5% )

回答数 31 10 5 46

構成比 ( 29.5% ) ( 14.3% ) ( 8.6% ) ( 19.7% )

回答数 4 3 2 9

構成比 ( 3.8% ) ( 4.3% ) ( 3.4% ) ( 3.9% )

回答数 20 10 12 42

構成比 ( 19.0% ) ( 14.3% ) ( 20.7% ) ( 18.0% )

回答数 166 131 96 393

構成比 ( 158.1% ) ( 187.1% ) ( 165.5% ) ( 168.7% )

1
いくらで売却・賃貸ができるのか、
またやり方について

2 解体の方法・費用について

3 管理を依頼する場合の業者等や費用について

問１４．あなたが所有する空き家に関して、どのようなことについて相談して
　　　　みたいと思いますか。         （複数選択可）

7 その他

- 無回答

合　　計

4
税制や税金、相続などの法律的な問題
について

5
空き家をそのままにしておいた場合に
起こる問題について

6 特にない

35.2%

23.8%

12.4%

19.0%

15.2%

29.5%

3.8%

19.0%

44.3%

44.3%

14.3%

28.6%

22.9%

14.3%

4.3%

14.3%

27.6%

60.3%

5.2%

20.7%

19.0%

8.6%

3.4%

20.7%

0% 50% 100%

いくらで売却・賃貸ができる

のか、またやり方について

解体の方法・費用について

管理を依頼する場合の

業者等や費用について

税制や税金、相続などの

法律的な問題について

空き家をそのままにしておいた

場合に起こる問題について

特にない

その他

無回答

活用可能な空家

その他の空家

特定空家候補
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北斗市の空き家等所有者に対するアンケート調査 
 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● アンケート調査へのご協力のお願い ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

現在、全国的に空き家が増加傾向にあり大きな問題となっている中、北斗市においても

少子高齢化や人口減少などを背景に空き家が増加しており、特に廃屋の管理や空き家の有

効活用などの取り組みに向けて、空き家の実態把握や対策計画の策定、空き家バンク制度

の開設を順次進めているところです。 

今回のアンケート調査は「空き家住宅等実態調査」による外観調査の結果から、空き家

と思われる建物の所有者の方へ、現在の利用・管理状況や今後の活用に対する意向をお伺

いし、今後の施策検討の基礎資料にさせて頂きたいと考えております。 

つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、本調査の主旨をご理解いた

だき、アンケートにご協力いただきますようお願い申し上げます。 

 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● アンケート票の記入について ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

１．このアンケートは、北斗市で今年実施した「空き家住宅等実態調査」において、空き

家と仮判定した建物の所有者の方等にお願いしています。 

２．「空き家住宅等実態調査」は外観目視により判断を行っているため、実際は空き家で

はないにもかかわらず抽出されている場合がございます。その場合においても、大変

恐縮ではございますが、アンケートにご協力いただき、お答えいただいた内容を基に

空き家判定を精査させて頂く予定としています。 

３．ご記入いただきました個人情報等につきましては、適切に管理し、目的外に使用する

事はございません。 

４．お答えいただいたアンケート票は、ご記入後、同封の返信用封筒に入れて、 

１０月２４日（月曜日）までに郵便ポストへ投函していただきますよう、

お願い致します。 

 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● お問合せ先 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

北斗市 市民部 環境課 環境係   担当：川島 

〒049-0192 北海道北斗市中央１丁目３番 10 号 

TEL：0138-73-3111（代表）内線 122     FAX：0138-73-6970（代表） 

 

 

今回空き家と仮判定した建物はこちらになります。 

次のページに位置図を載せておりますので、ご確認ください。 
 

 

ID 
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北斗市の空き家等所有者に対するアンケート 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 建物位置図 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．所有者についてお聞きします。● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

問１．あなたの氏名・住所・連絡先・年齢・性別をお答えください。 

氏名 年齢 性別 

住所  〒 

 

連絡先 tel     （    ）      

 

問２．当該の空き家と思われる建物は、あなたが所有していますか。（一つに○） 

１．所有している ２．家族・親族が所有している 

３．知人が所有している ４．不明、心当たりがない 

５．その他（                       ） 

 



3 

 

問３．あなた以外が所有者の場合、その方のお住まいについて、あてはまるものをお

選びください。（一つに○） 

１．北斗市内 ２．北斗市外の北海道内 ３．北海道外 

 

問４．教えていただくことが可能であれば、問３の所有者の氏名・住所・連絡先をご

記入ください。 

氏名 連絡先 tel     （    ）     

住所  〒 

 

 
 

２．空き家と思われる建物についてお聞きします。● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

問５．現在、建物はどのような状況となっていますか。（複数選択可） 

１．居住、または倉庫や物置等で使用している ２．売り出し物件としている 

３．貸し出し物件としている ４．一定の期間だけ使用している 

５．使用していない ６．譲渡した 

７．解体した 

８．その他（                       ） 

 

問６．空き家としている理由はどれですか。（複数選択可） 

１．以前使用していた建物を、まだ保有しているから 

２．親族所有の建物を相続したから 

３．別荘等の目的で購入したが、ほとんど使用していないから 

４．転勤等で一時的に使用していないから 

５．老朽化のため、使用できないから 

６．その他（                       ） 

 

問７．どのように管理している、または管理を頼んでいますか。（複数選択可） 

１．郵便物の確認、整理 ２．防犯確認 

３．破損等の確認 ４．敷地内の草取り、清掃 

５．建物の換気、清掃 ６．除雪、雪下ろし 

７．特に管理していない 

８．その他（                       ） 

 

問８．管理していない場合の理由はどれですか。（複数選択可） 

１．手間がかかる ２．費用がかかる 

３．遠方に住んでいるため管理不可 ４．頼む人がいない 

５．必要性がないと感じている ６．特に理由は無い 

７．その他（                       ） 

 

問９．今後の活用についてどのようにお考えですか。（複数選択可） 

１．自分で居住、または倉庫や物置等で使用する ２．売却したい 

３．賃貸したい ４．譲渡したい 

５．解体したい ６．特に考えていない 

７．その他（                       ） 
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問 10．北斗市では、今後空き家バンクの開設を予定しています。開設の際は「北斗市空き

家バンク」のお知らせを送付させていただいても宜しいでしょうか。（一つに○） 
 

１．送付しても良い 

２．送付しなくて良い 

 

 

 

 

問 11．解体する場合、解体後の土地の使用についてどのようにお考えですか。（複数選択可） 

１．自分で使用する ２．売却したい 

３．賃貸したい ４．譲渡したい 

５．特に考えていない 

６．その他（                       ） 

 

 

３．空き家に対する取り組みについてお聞きします。● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  

問 12．「空家等対策の推進に関する特別措置法」についてご存知ですか。（一つに○） 

１．知っている ２．名前だけ知っている 

３．知らない ４．興味がない 

 

問 13．空き家に対する相談会等が開催される場合、あなたは参加したいと思いますか。 

（一つに○）   ※開催の際は、広報やホームページにて告知いたします。 

１．ぜひ参加したい ２．興味があり機会があれば参加したいと思う 

３．あまり参加したいと思わない ４．参加しない 

 

問 14．あなたが所有する空き家に関して、どのようなことについて相談してみたいと

思いますか。（複数選択可） 

１．いくらで売却・賃貸ができるのか、またやり方について 

２．解体の方法・費用について 

３．管理を依頼する場合の業者等や費用について 

４．税制や税金、相続などの法律的な問題について 

５．空き家をそのままにしておいた場合に起こる問題について 

６．特にない 

７．その他（                       ） 

 

問 15．北斗市の空き家政策への要望などについて、ご自由にご記入ください。 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

お手数をおかけしますが、返信用封筒（切手不要）に入れて１０月２４日（月曜日）までに 

ポストへ投函をお願い致します。 

北斗市空き家バンクとは、空き家の賃貸・売却を

希望する人から申込みを受けた情報を空き家の利

用を希望する人に紹介する制度です。 

（登録は無料ですが、市内不動産仲介業者との媒

介契約が必要です。） 


